Промежуточная аттестация по биологии 9 класс

Вариант 2
Выберите один правильный ответ.
1. Водоросли относятся к низшим, а мхи к высшим растениям, потому что:

1) мхи размножаются спорами, а водоросли нет;

2) у мхов есть хлорофилл, а у водорослей нет,

3) у мхов есть органы, повышающие их организацию по сравнению с водорослями.

2.Первые одноклеточные организмы не имели обособленного ядра, поэтому являлись:

      1) прокариотами;      2) эукариотами;        3) симбионтами.

3.Первые организмы на Земле были гетеротрофами, т.к. использовали в качестве энергии:

       1) энергию солнца;      2) фотосинтез;     3) готовые органические соединения.
4. К двумембранным органоидам относятся:

1) рибосомы      2) митохондрии        3) лизосомы    4) клеточный центр  

5. Основная функция лизосом:

1) синтез белков  2) расщепление органических веществ в клетке   
3) избирательный транспорт веществ     4) хранение наследственной информации
6. К пластидам не относятся:

1) хлоропласты          2) хромопласты         
3) хромосомы            4) лейкопласты
7. Закон независимого распределения - это закон Менделя №:

      1) I



2) II



3) III
8. У человека женская особь обозначается:

      1) XY



2) XX



3) YY
9. Число возможных вариантов гамет у особи с генотипом АаВв:

      1) 2



2) 3



3) 4
10. Если скрестить чёрного кролика (АА) с белым (аа), то получим по цвету при полном доминировании  потомство:

    1) белого цвета


2) чёрного цвета

3) серого цвета
11. Если скрестить чёрного кролика (АА) с белым (аа), то получим по цвету при неполном доминировании  потомство:

     1) белого цвета


2) черного цвета

3) серого цвета
12 .При выращивании гималайского кролика при t + 300С вся шерсть у него будет:

1 ) черная; 2) белая; 3) серая.
13 .Изменения признаков, вызванных факторами внешней среды

1) наследуется; 2) не наследуется,   3) проявляются по-разному.
14. Пределы изменчивости называются: 

1) нормой реакции; 2) нормой наследственности; 3) нормой изменчивости.
15. Какая цепь питания составлена правильно

1. кузнечик-------------растение-----лягушка---------змея----------хищная птица

2. растение----- кузнечик----------- лягушка---------змея----------хищная птица

3. лягушка-------растение-----кузнечик-------хищная птица----- змея

4. кузненчик-------змея--- хищная птица -------лягушка-------- растение

16. Образование новых видов в природе происходит в результате

1. Регулярных сезонных изменений в природе

2. Возрастных физиологических изменений особей

3. Природоохранной деятельности человека

4. Взаимодействующих движущих сил (факторов) эволюции
При выполнении заданий  запишите номера трех правильных ответов

17. Сходное строение клеток животных и растений свидетельствует 

1.  об их родстве

2.  об общности их происхождения

3.  о происхождении растений от животных

4.  об их развитии в процессе эволюции

5.  о единстве растительного и животного мира

6.  о многообразии их органов и тканей

18. Выпишите буквы, обозначающие элементы верного ответа на вопрос: что происходит при фотосинтезе?

1. Поглощается кислород

2. Выделяется углекислый газ

3. Поглощается углекислый газ

4. Выделяется кислород

5. Органические вещества образуются

6. Органические вещества расходуются

19. Прочтите текст и найдите  в тексте предложения, в котором содержаться биологические ошибки. Запишите сначала номера этих предложений, а затем сформулируйте правильно.

7. НАСЛЕДСТВЕННОСТЬ

( 1) Наследственность – это способность организма сохранять и передавать свои признаки  и особенности развития из поколения в поколение.  (2) Передача наследственных признаков у организма,  происходит только при половом размножении.  (3) Носителями наследственной информации у большинства организмов служат молекулы ДНК, сосредоточенные в хромосомах. (4) Материальной основой наследственности, определяющей развитие признака, является ген – участок молекулы  ДНК. (5) Совокупность всех наследственных признаков – генов организма, полученных от обоих родителей, называют генофондом организма.  (6) Все полученные по наследству гены обязательно проявятся у организма
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